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ATA  DA  22a  SESSAo  oRD[NARTA  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  ADAMANT]NA
REALIZADA HM 02 DE FEVEREIRO DE`2026
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Aos  dois  dias  do mss  de  fevereiro  de  dois nil  e  vinte  e  sets, precisanente  as dezenove  horas  e
dez minutos, reuniram-se os Senho+es Vereadores no Plenalio "Vereador JQs6 Ikeda" da Camara
Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 ~ 1° andar do Pago Municipal "Miguel

'    Abdo",  para a realizagao  da 22a  Sessao  Ordinaria da  l9a  Legislatura.  A  Mesa constituiu-se  dos

titulares:  Eder  do  Nascimento  Ruete  -  Presidente,  Mary  Alves  dos  Santos  -  1a  Secretdria  e
Daniel  Augusto  da  Silva  Fabri  T  2°  Secretdrio.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicitou  a  la
Secretaria   que   efetuasse   a   chapiada   nominal   dos   Senhores   Vereadores,   constatando-se   as

.t          seguintes presencas: Aguinaldo pires Ga[vao, Cid Jos6 Aparecido dos santos, Daniel Augusto da
Silva  Fa6ri,  Eder  do  Nascimento  RueJe,  Hello  Jos5  dos  Santos,  Maria  Gabrie|a  Costa  Calil
Bearare,   Marta   de'  Almeida   Bezerra,   Mary   Alves   dos   Santos   e   Rogerio   C6sar   Sacoman.
EXPEDIENTE. Lido   reque`rimento   de   pesar  pelo   falecimento   de   Julia  Alves   de   Queiroz
Ferreira,  Jos5  Aparecido  Carlos,  Joao  Carlos  Inacio,  Marcia  Regina\Rodrigues  Miguel,  Maria
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Foram lidos os seguinte's oficios. Oficio 015/2026-GAB do Senhor Prefeito, -encaminhando c6pia

`    da Poriaria n° 017/2026, que disp6e sobre a nomeapao dos integrantes da Comissao de \Bolsas de

Estudos  do  Centro  Universitdrio  de  Adamantina -  FAI,  para referendo  da Camara  Mu-nicipal.
Ofroio do  Sindicato dos  Servid6res Pdblicos Municipais da Regifro de Adamantina apresentando
c6pia de  documento  protocolado junto  ao  Prefeito  Municipal,  que  versa sobre  a Lei  Federal  n°
15.326,  de  06  de jineiro,de  2026,  requerendo  que  essa  Casa  de  Leis  busque,  junto  ao  Poder
Executivo  Mulicipal,  os  atos  necessdrios  para  regu}amentar  o  imediato  pagamento  do  piso
;alarial  nacional  do `Magist5-rio,  bern como  a  distribuieao  d`a jomada  de  trabalho '1/3  e  2/3  ao.s
titulare`s do emprego de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil.  Oficio n° 55/2026 do PAI -Polo
de Atividades lntegradas, agradecendo pela liberacao de recursos financeiros no valor de R$  100
mil reais, interferencia dos Vereadores Aguinaldo Pires Galvao e, Dani?I Augusto da SiliJa Fabri

junto ao Deputado Estadual Lucas Bove.  Oficio da Associacao Cultural, Recreativa e Esportiva
de Adamalltina convidando os Vereadores para participarem da recepgao oficial do voluntdrio da
Agencia de Cooberapao Intemacional do Japao - JICA, o -professor Yudai Tanaka, que passara a
atuar junto  a comunidade  local  no  desenvolvimento  do  Projeto  E-sporte  Edueacional.  Ofiqio da
AMNAP - Associapao dos Municipios da Nova Alta Paulista, convocando os Vereadores para a
pr6xima Assembleia Geral Ordindria da referida associa¢ao Lidos os oficios especiais ao  Senhor
\Presidente  da  Camara  Municipal  e  Reitor  da  FAI,  assinado  pelos  Vereadores  Helio  Jos6  dos
Santos,  Rogerio  C5sar , Sacoman  e  Marta  `de  Almeida  Bezerra,  recomendandg  providencias
relacionadas a ap]icagao da Lei Complementar n° 226/2026,  q\ue trata da retomada da contagem

I  de tempo  de  servico  aos  sfrvidores  ptiblicos,  referente  ao  periodo  da pandemia da COVID  19.

Em seguida foram lidos e despachados para as comiss6es competentes para emissao de pareceres
os  seguintes  projetos. eto  de  Decreto  Le islativo  n°  001/2026 -  Vereadores  Aguinaldo
Pir6s Galvao,, Cid Jose Aparecido  dos  Santos e Eder do Nascimento Ruete - que "Concede ao
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i Ilustrissimo Senhor Sergio Ant6nio d`o Nascimento o titulo de Cidadao Adamantinense." ±±gi£±g
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'execugao do Projeto "PROVISAO  HABITACIONAL NO  MUNIcipIO  DE ADAMANTINA -

SP", para construgao  de  40  moradias no bairro  Jardim Adamantina`  e  da outras providencias."
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477.516,88;  para  iinplantagao  de  Canpo  de  Futebol  Society  de  Grama  Sintetica  no  Parque
Caldeira,  do  Programa  "Apoio La  lmplantqgao  e  Modemizapao  de  Infraestruqura  para  Esporte
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- PM - que "Disp5e sobre autorizapao para abertura de cr6dito adicional especial ao Oxpamento
do  Centro  Universitario  de  Adamantina  no  valor  total  de  R$  400.000,00  (quatrocentos  nil
reais) "Pro de Lei n° 004/2026 - PM - que  "Altera  a  Lei  n°  4.169,  ae  26  de outubro  de
2022,  que  disp5e  sobre  a concessao  de  diversas  bolsas
Adamantina, e da outras proyidencias."

de estudo pelo  Centro Universitatio  de
eto de Lei n° 005/2026 - PM - que "Disp6e sobre

autorizap8fo  para  c76e7far-¢  cia  cr¢czjJo  Adz.cJom7/  sap/eme.utar  ao  Orgamento  de  Prefeitura  do
Municipio  de Adainantina ro valor total  de R$  240.73920 proveniente de transferencia TETO
MAC Federal, para redugao de filas de Cirurgias Eletiva3 e da outras providencias." Proieto de
Lei n° 006/2026 - PM -.que "Disp6e sobre a concessao de bolsas aos residentes de Programa de
Residencia Multiprofissional em Sande Mental Piiblica do Centro Universitdrio de Adamantina --  PM  -  que  `Disp6e  sobreFAI   e  da  outras  providencias." eto  `de  Lei no  oo7/2026

autorizagao para abertura de cr6dito adicional especial ao Orgamento d'o Cenpe

Programa  de   Residencia  Multiprofissi6nal   em   Satide  Mental

Universitario de

Adaman'tina`no  valor total  de  R$  181-.000,00-(cento  e  oitenta  e  urn mil  reais),  para  custeio  do
Ptiblica."  .Pro de   Lei   no

PM - que ``Disp6e sobre autorizapao para crber/wr6z de cre'c/z./a es'pecjcz/008/2026 -
da  Prefeitura  do  Municipio

ao Orgamento
de  Adamantina,  no  valor  total  de  R$  180.000,00,\para  atender  o

Programa de Residencia -Multiprofissional em Saude M'ental Pdblica,  e da outras providchciQs.|'
PM  -  que  "Disp6e  sobre  autorizapao  para  a  Prefeitura  dotode Lei  n°  009/2026  -

de  Adamantina  abrir  cr6dito  adicional  suplementar,  noMunicipio valor  de  R$   300.000,00

(trezent-os ,mil  reais),  e repassar ao  Instituto  de  Assistencia ao  Menor de  Adamantina  -  IAMA
recur;os do Govemo Federal (Emenda Parlainentar: Deputado Federal Ricardo Sales) e da outras
providencias."  Foram  lidos  e  despachados  para  a.Ordem  do  Dia  os  Requerimentos  mos  001  a
015/2026.  Finalmente foram lidas e despachadas pararo Senhor Prefeito as `Indicap6es mos 001  a
039/2025.  Em  seguida  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Senhor  Prefeito  para  as  providencias
cabiveis  as  Indicag6es  n.°s  001,  002,  003`'e  006  a  039.  Nada  mais  havendo  para  ser tralado  no
Expediente,  o  Senhor  Presidente  solicitou  a  primeira  Secretalia  que  flzesse  a  chamada  dos
Senhores  Vereadores  inscritos  para  falarem  do  material  do  Exi)ediente.  Logo  ap6s  a  fala dos
Senhores Vereadores,  o  Senhor Presidente passou de imediato a ORDEM DO DIA. Conforme
circular   enviada   aos    Senhores   Vereadores,    foram   apreciadas   as   seguintes   proposi¢6es.
Bqu.querimento n° col/2026 -`    aniel Augusto da Silva Fabri, que solicita informae6es a respeito
do   quadro   de   docentes   e   da   amphapao   das   turmas   em   p6riodo   integral   no   municipio,
especialmente   no   que   se   refere   ao   PEB   I.   Deixado   tivre   o   uso   da  palavra,   nao   houve
in;nifestapao, colas:do em Votac8o> foi aprovedo por unanimiap. BfiTerinento .n° ap2#02,6
-  Vereadores  Daniel  Angusto  da  Silva  Fat)ri,  que  sohcita  informae6es  acerca  da  forma  de
repasse dos recursos pilblicos'destinados a ONG Apelos e Patas. Deixado livre o uso da palavra,
i-fa houve nrifestaSao; coloudo em votacao, foi aprovedo por unanimidpde..Pea_uerimep_q n®
992£Z92§ - Vereadores  Maria Gabriela Costa Calil  Bearare,  Marta de Almeida Bezerra,  Mary
Alves   dos   Santos   e   Cid  Jose   Aparecido   dos   Sautos,   que   solicitan   informap5es   acerca  do
Anteprojeto   de-  Lei   e   da  lndicapao   que  _tratan  da  Politica  Municipal   de   Fiscalizapao   de



Concess6es'  e  Servlgos  Phblicos.   Deixado.1ivre  o  uso  da  palavra,  nao  houve  manifestapao,
c-o-I-b;;do em votapaj, foi aprovedo por unanimidnde. BequerimeTt=Q n° quno.26 I VereedonTE:
Maria Gabriela Costa CQlil  Bearare, Marta de Almeida Bezerra,  Mary Alves \dos  Santos  e Cid     .
Jos6  Aparecido  dos  Santos,  que  solicitam  infoinag6es junto  a  Conce'ssionata  Energisa  Sul-    '
Sudeste,   para   que   prestem   as   informap6es   e   encaminhem   docunentos   que   nao   foiam
apresentados nos requerimentos anteriormente protocolados. Deixado livre o uSo da palavra, naouerimento  n°urmimida`de.  Re

005/2026  -  Vereadores   Cid   Jose   Aparecido   dos   Santos,   Daniel   Augusto   da   Silva  Fabri,
h-ouve  manifestapao,  colocado  em  votap-ao,  foi  aprovado  por

Pires Galvao, Marta de' Almeida Bezerra, Maria `Gabriela .Costa Calil Bearare e Mary
AilTves  dos   Santos,  que   solicitam  ao -Depulado  Federal  Gilberto  Nascimento,  recursos  para
chonstruq€£o  de  moradias  popularpe  municipio  de  Adamantina,  res  programas  da  Minha  Casa
Minha Vida qurbano e Rural). Deixado livre o uso da palavra, nao houve manifestagao, colocado

X;?gfofro'd:°sfgr#°#:eTE+g:fa¥S=:::i:::::°g:::a:=S=V\#fro?MC£J°d¥
Almeida Bezerra, Maria Gal)riela Costa Calil Bt;arare e Mary Alves dos Santos, que solicitam a
doae8[o de veiculos para atendimento  ao  192  do municipio de Adamantina.  Deixado  livre a uso
da  palavra,  na[o  houve  haanifestagiv,  colocado  em  Votapao,  foi   aprovado  por  unanimidade.

§g==;;;:;:I;gggzg-diev#°MT|T{:eJ°Ai££F£Tj:£S#t:Sag::jt8¥8Li
Bearare e Mary Alves dos Santos, que solicitan ao Deputado Federal RIcardo Salles reQursos no
+alor de R$ 300 mil, para custeio do Lar Cristao de Adanantina. Deixado livre ® uso da palavra,
ri-o-in-i-eiLanifin'de, colacedo em votapfro, foi' aprovedo por upapmidnde. RTu:ineT_t: n.a
008/2026   -Vereadores   Cid   Jose   Aparecido   dos   Santos,   Daniel   Augusto   da   Silva , Fal]ri,

Marta-de,Almeida Bezerra, Maria Gabriela Costa Calil Bearare e Mary

Aguinaldo

Aguinaldo Pires Galvto,

Delegado   da   Cunha,   emenda   no   valor'de   RS   '500   nil,   a   serem   alocados   em   obras
infraestrutura   urbana   (recapeamento   asfaltico   e   pavimentagao   asfaltica)   no   municipio
Adamantina. De|xado livre o uso da palavra, nao houve manifestapao, co]ocado em votapao,

i:ves dos Santos,  que solicitam ao Senador Astronauta Marcos Ppntes, recurso ro montante de
R$  4  milh6es,  para investir na  solugao  de  enchentes  em varios  pontos  no  municipio.  Deixaqo
hvre  o   uso   da  palavra,  nao  houve  manifestagao,   colocado   em  votapso,   foi   aprovado  por
unanimidade. Bquuerimento p° 009/2026 - Vereaderes Helio Jos6 dos Santos e Rog6rio Cesar
Sacoman, que solicitam ao Deputado Federal Fausto Pinato,\ emenda no valor de F$  500 mil, a

`  serem `alocados  em  obras  de  infraestrutura  urbana  (recapeamentd  asfaltico  e  pavimentapao

asfaltica) no munfeipio de Adamantina. Deixado hvre o uso da palavra, nao houve manifestapao,
coloced6 em votari, foi aproved-o por unanimidnde. R_equerimenio p° 01.On=02.6. -. V_ere=apres
H51i'o Jos6 dos Santos e Rogdio Cesar Sacoinan, que solicitam ao Deputado Federal Dr. Faustp
Pinato,  emenda -no  valor  de  R$  500 mil,  para  custeio  e  manutengao  dos  serviaps  da  atengao
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Helto  Jose  dos  Santos  e  Rog€rio  C6sar  Sacoman,  que  solicitam  ao  Deputado  Federal  Dr.

foi

aprovndoporririmidede.a_eq.u€rLmint±n.01ap.pet-.V_ere=e?res||el.i_o|::¢L_d`ois:=i.t:s_:
Rog6rio C6sar Sacoman, que 'solicitam ao Deputado Federal Dr. Delegado da Cunha, emenda no
valor de R$ 500 nil, para custeio e manutengao dos servigos da atengao basica da rede municipal
de  satide.  Deixado  livre  o  uso  da palavra,  nao  houve  manifestapao,  colocado  em votapao,  foi
aprovado  por unanimidade.  Requerimento  n°  013/20|ji' -  Vereadores  H6lio  J`os6  dos  Santos,
Rogerio  Cesar  Sacoman,  Marta  de  Almeida  Bezerra,  Eder do  Nascimento  R.uete.e  Aguinaldo
Pires Galvao, que sQlicitam ao Deputado Estadual Mauro Bragato, emenda no valor de R$  500
nil, pal.a custeio e mandtencao dos servigos da atengfo basica da `rede municipal de  satde, por
intermedio  das Unidades  Basicas de  Satide  (UBS),  bern como pelo  Centro  Integrado  de Satide
(CIS).  Deikado  livre  o  uso  da  palavra,.nao  houve  ndanifestagao,  colocado  em  votag-ao,  foi



aprovado  por  unanimidade.  Reautrimento  n°  014re026  - Vereadores  H5lio  Jose  dos  Santo`s,
Rogerio  C6sar  Sacoman,  Marta de  Almeida  Bezerra,  Eder  do  Nascimento  Ruete. e  Aguinaldo
Pires Galvao, que tolicitan ao Deputado Estadual Mauro Bragato, emenda no valor de R$  500
milj a serem alQcados em obras de infraestrutura urbana (recapeamento asfaltico e pavimentagao
asfaltica) no municipio de Adamantina. Deixado livre o uso da palavrao nao houve marifestacao,
colocado em votapao, foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 015#026 -Vereadores
Helio Jos¢ dos Santos, Rogerio Cesar Sacoman, Marta de Almeida Bezerra, 'Eder do Nascimento
`Ruete e Aguinaldo Pires Galvao, que solicitam ao Deputado Estadual Mauro Bragato, a inclusao
da Escola Estadunl Helen Keller no Projeto Musical Guri, a partir do ano de 2026.  Deixado livre
o uso da palavra, nao houve manifestacao, colocado em votacao, foi aprovado por unanimidade.

ao  n°  001/2026 - Vereador Daniel Augusto  da  Silva  Fabri  e  todos  os  demais  Vereadores,
ri6zj-AO DE cONGRATULAcoEs E
expressivas  6onquistas  academicas.
Fabri  e todos  os demais

APLAUSOS ao jovem Joao Gabriel Motta, por suas
ao  n°  002/2026  -  Vereador  Daniel Augusto  da  Silva

Vereadores, MOCA0 DE CONGRATULACOES E APLAUSOS
Padre Ademilson Luiz Ferl.eira, pela comemoragao de seus 26 anos de sacerd6cio, celebrados
junto \a comunidade da Par6quia Nossa Senhora de Fatima, em Adamantina. ao n° oo3/2026

+    Vereador    H6ho    Jos6   -dos    Santos    e    todos    os    demais    Vereadores,    MOCA0    DE
CONGRATULAC6ES  E  APLAUSOS  a jovem  Isabela  Maria  Naomi  Coelho  Miyamura,
estudante da Escola Estadual Helen Keller, de Adamaptina, pela notavel conquista de ulna vaga
ro curso' de Medicina da Universidade de  Sao Paulo `(USP),  campus de Ribeirao Preto, urn dos
cursos mais concorridos  e respeitados  do pals. Mocao  n°  004#026 - Veread6r Hello  Jos6 dos
Santos e todos os demais Vereadores,'MOCAO DH QONGRATULAC6ES E APLAUSOS ao
Prof.  Dr.  Alessandro  Fel.rari Jacinto,  pela honrosa  nomea¢o  de  Coordenadof  do  Curso  de
Medicina do  Centro  Universitdrio de  Adamantina -  FAI. ao n° 005/2026 - Vereador H5lio
Jos6 dos  Santos,  MOCAO  DE  CONGRATULAC®ES  E  APLAUSOS  ao pesquisador e  ex-
jogador de futettol 0+Iarido Rodrigues Daniel carinhosamente conheeido como Kakinha, pelo
lancamento  do  livro,  "GercapG6 Doorocha d:o' F%fcrzio/ AdovMutz.nefts'e '',  obra de inestimavel valor
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CONGRATULAq6ES E APLAUSOS, seu reconhecimento ao Diario do Oeste, mantido pela
Empresa  Orgariiza€ao  de  Publicidade  de  Adamantina,  pela  celebragao  de  Seus  60  anos  de
historia,  marcados  pelo  compromi.sso  com  a  informaeao  de  qualidade,  a, ctica jornalfstica  e  o
serviap a comunidade, comemorados em  16 de janeiro de 2026.  Confome circ.ular enviada aos
Senhores  Vereadores,  nao  tinha  neiihum  projeto  para  ser  apreciado,  somente  Requerimentos,
Mog6es,   Oficio   do   Senhor   Prefeito   solicitando   referendo   dos   membros   que   comp5em   a
Comissao de Bolsas de Estudos da FAI e mat6rias que foram lidas no Expediente e passadas para
a  ordem `de  Dia  para  serem  deliberadas.  Oficio  n°  015re026-GAB,  solic-itando  referendo  dos
membros   que   irfro  compor  a   Comiss5o   de  Bolsas   de   Estudos   do   Centro   U]niversitdrio   de

\Adamantina  -FAI  para  .o  exercicio  de  2026.   Em  seguida  o  Senhor  Presidente  colocou  ao

Plenino  para  ser  apreciado.  Deixado  livre  o  uso  da  palavra,  nao  houve ,manifestaeao,  sendo
referendada a Portaria por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na drdem do Dia, o
Senhor  Presidente  passou  de  imediato  a  EXPLICACA0  PESSOAL.' Usaram  a  tribuna  para
falarem  de  diversos  assuntos  os  seguintes  Vereadores.  ±gaE[.  A  vereadora  iniciou  sua  fala
parabenizando todas as pessoas e empresas de nossa cidade qure foram homenageadas recebendo
Mogao  de  Aplausos,  o jomal  Dialio  do  Oeste,  pelos  50  ahos,  Joad  Gabriel  Mota,  aprovado  na
USP  de Sao Carlos em  Engenharia E16tirca, Padre Ademilson Luiz Ferreira, pelos seus 26 anos
de  sacerddeio,  Isabela  Maria Naomi  Coelho  Miyanura,  aprovada  na  USP  Ribeirao  Preto` em
Medicina,  Prof.  Dr.  Alessandro  Ferrari  Jacinto  pela  nomeapao  de  Coordenador  do  curso  de
Medicina  da  FAI  e  Orlando  Rodrigues  Daniel  pelo  lanpamento  do  livro  Geracao 'Dourada  do
Futebol  Adamantinense.  Comentou  tambem  sobre  a  solenidade  de  inaugurapao  do  CIES  -
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Centfo Integrado d; Especialidades que ocorreu segunda-feira, 02 de fevereiro, re;ssaltando que o
novo  espapo  ira  fortalecer  a  Rede  Municipal  de  Saride  do  nosso  Municipio.  ±±a±±a.  A  nobre
Vereadora tambem, em sun fala, fez questao de ressaltar a iniportancia do CIES, implintagao ta6
aguardada pela populaeao,  que  ira oferecer vdrias  especialidndes  e  garantir urn atendiniento de
qualidade ds pessoas que procurain atepdimento na reds ptiblica de satide. Come`ntc)u tinbem da
she  alegria  pelo   inicio   das   obras  tao   agundadas   da  reforma`  do   CIS,   outro   6rgao   muito
importante   in  melhoria  dQ   atendimento   a  populagivi  H±!ig.   0  Vereador  iniciou   sua  fala
comentando sobre suas Mogdes apresentadas no Expediente. A primeira, qus parabeniza a jovem
Isabela Maria Naomi Coelho Miyamura, estudante da E. E. Helen Keller, pela notavel conquista
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Coordenador  do  curso  de  Medicina  da  FAI.  0  Vereador  enalteceu  o  mencionado  professor,
desejando-lhe pleno exito na conducao de suas fung6es, com votes de que sua atuagao contribha
de forma significativa parq o fortaleciniento do cuso de Medicina da FAT. Encerrando sun fala,
fez un balan?o das sun.s conquistas de recursos ao nosso municipio atravds dos deputados do seu
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visam melhorar o funcionamento do nosso Terminal Rodoviario que, segundo o Vereador, ja foi   ,
o nosso cart fro de visita,  e hoje encontra-se em p6sstryo estado de conservagao, inclusive o local
esta tomadb pela grande quantidade de pombos, que tern deixado o local muito sujo, sem contar
a falta de varios equipamentos de seguranqu. Tanbem parabenizo\u o Prefeito, a diregao da Santa
Casa  e  a  Reitoria  da  FAI  pela  inaugura¢ao  do  CIES,  parceria  que,  segundo  o  Vereadoi.,  vai
mudar a sande de nosso  municipio.  ggg§±g.  0 Vereador parabenizou todos os-homenageados
pelas  mog6es  apresentadas,  a3  quais  subscreveu  com  muito  pfazer.  Tamb6m\ parabenizou  a
parceria   Prefeitura,   FAI   e   Saiita   Casa   pela   inauguracfro   do   CIES,   e   que   espera   que   os
atendinientos    dos    pacientes    que    necessitam    de    m`€dicos    especialistas    sejam    atendidos ,

Cid Santos:.Na linha dos demals Vereadores,  fez

questfo de r::saltar a importancia da inauguraefro do CIES. Tambem ressaltou a importancia da
parceria,   pois   sera   urn   espaap   pensado   para   acolher   melhor,   organizar   o   atendimento,
principalmente ampliar o acesso a cousultas especializadas, a qiie significa mais consulta, memos    `
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A Vereadora, na sua fala, vo[tou a comentar sobre suas mat6rias apresentadas no Expediente, a
Indicagfro n° 021 rz026,  que  solicita 'melhoriap no  Arfiteatro  Femando  Paloni,  especialmente flo
que  se refere a substituicao dos  aparelhos de ar condicionado  e substituigao  das caixas de son
que se encontram em condig6es irradequadas de uso:  Justificou a Vereadora,  qne os reparos faz-
se  necessario  para  garantir  condig6es  adequadas  de  uso,  preservando  a  finalidade  cultural  do
espago e dssegurando melhor aparencia aos munlcipes que fazem uso do local. Comentou sobre
o Requerimento n° 003re026, pedido de informagao ao Senhor Prefeito acerca do anteprojcto de
lei  e  da  iitdica¢o` que  tratam  da  Politica  Municipal  de  Fiscalizagao  de  Concess6es  e  Servigos
Pdblicos.  Por  fim,   comentou  sobre  o  Requerimento  n°  004re026,  pedido  de  informa¢o,  a
concessionalia  Energisa   Su[-Sudeste,   para  que   prestem   as   informap5es   e   encaminhem   os   ,
documentos  sohcitad.os.  QaEj±.  0 Vereador comentou  sobre tr€s` indicap6es que  fizeram parte
do  seu, material  lido  no  Expediente.  A  primeira,  a  de  nto  026#026,  que  solicita  a  Secretaria
Municiba[ de Satide a realizagao de campanhas de conscientizagao sobre o Fevereiro Roxo, coin
foco   nas   tres   condi¢des   de   sande   que   comp6em   a   campanha   sobre   Alzheimer,   Ltipus   e
Fibromialgia.  Justificou o Vereador que a medida e de suma importancia para oS  efeitos dessas   ~
doencas que ainda sfro pouc-o  conhecidas, e compreendidas por grande parte da populapao, o que
dificulta o  diagn6stico  precoce  e  o  acesho  ao  ct}idado  adequedo.  A  segunda  indicagao,  a de  n°   ,\027#026, que cobra do Executivo inteusificar e priorizar os serviaps de  limpeza e manuteng5o \

rapidamente para resolver as filas de espera.



`   de   areas   ptiblieas   do`  n"nicipio,- mais   precisamente   em  regi6es  residencials.   E   a  terteira

indi®apao,  d6 n°  028/2026,  que cobra do  Executivo a rapida divulgacao  e  encaminhamento  de
propostq de reajuste dos vencimentos dos servidores ptiblicos muhieipais: Justificou o Vereador
que o reajuste anual 5 urn direito, dos servidores previsto em lot, com a finalidade de I.ecompor as
perdas   inflacioninas.   Nada  mais   havendo   papa   ser  tratedo   na  presente   sessfro,   o   Senhor
P\residente agrade6eu a presenea de todos e, invocando a grapa e a protecao de Deus e em nome
do povo adam-afitinense, declarou encerrada a presente `sessao da qual, para-,constar, lavrou-se a

ada  per  quem  de  direito.  Eu,  Ant6rio
ii de Andrade digitou e prdcedeu a seu  *

presente  ata  que;  depois  de  lida  e  discutida,  sera
Spanholo, Assessor  Legislativo a redig-i.  Elin
r9gistroearquivam-ento.**************

Presidente
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